新兴产业促进政策最快下月出台

对发展战略性新兴产业具有"方向性"意义的文件 一《国务院关于加快培育战略性新兴产业的决定》最 快可能下月出台。《决定》提出,到2015年,七大战略性新兴产业的增加值占我国GDP的比重将提高到8%。



股势

"中国股民第一人"杨百万:

目前股市没见底 3个月后可买股



上周六,有"中国 股民第一人"之称的 杨百万来到成都,参 加由瑞达期货主办的

财机会"论坛。杨百万说,目前股市没有见 底,投资者可以再过3个月进场买股,具体 何时介入,到时他会在媒体上公开宣布: "我,杨百万,要买股票了。"

对话杨百万

问:你说底部会在3个月后来临,为什么不是4个月或5个月? 杨百万:我在股市上混了近20年,凭经验,股市的底部和顶 部都有一定规律,都可以看得见。这个规律就是看月线,月线从 上往下走,就是熊市;从下往上走,就是牛市。

问:那你认为本次下跌的原因是什么?

杨百万: 是股市固有的规律, 好多股票被追捧得讨高, 不值这

问:如果3个月后见底,这波牛市沪指会超过6000点吗? 杨百万:没有四、五年时间,中国股市不可能再站上6000点。 问:你对目前估值较低的银行股、房地产股有什么看法? 杨百万:银行股还会跌,房地产股主要看政策。

耐心等待3个月之后的抄底机会

4月16日开始,沪指开始一轮下 跌,这次从3181.66点开始探底的过程出 乎大多数人的意料,下跌了这么多,目 前股市是否到了买入的时候? 这是股 民最为关心的问题。

"至少还要等3个月才会见底",杨 百万直截了当地回答,他认为,目前股 市的探底还没有结束,底部形成要有三

个条件:月线见底、周线见底、日线见 底,但现在月线仍处于下跌的状态,条 件不成立,目前只可以做短线。

以当年沪指跌至998点的走势为 例,当时月线指标开始逐步往上走,并 不再创新低,这个时候才可以判断股市 筑底成功了。

他说, 当股市下跌接近尾声时, 投

资者的心态是最脆弱的,只要一日跌去 3%,恐慌盘就会蜂拥而出。他举例说, 2008年沪指跌到1600点,从事后看,尽 管2000点左右抄底也可以取得不错的 收益,但从2000点下滑到1600点这个 过程中,很多股民就会因为受不了亏损 而提前离场。

未来看好高铁概念和高科技、小盘股

哪些板块才是杨百万所认为的"明 日之星"呢?

"高铁概念!"他认为,高速铁路建 设是个长期且投资巨大的工程,随着各 地高铁项目陆续开工,对周边产业是个 长期利好。

高科技概念云集的中小板、创业

板,也是杨百万关注的重点,他认为,一 旦股市止跌回升,小盘股也是最容易产 生生股的地方。

"需要注意的是那些在IPO重启后 上市的新股,还有很多泡沫",杨百万认 为,中小盘股的下跌远远没有结束,特 别是随着"小非"上市流通,大量泡沫将

被挤出,股价将面临重新估值。可以在 第三季度报出炉之后,关注一些基金被 套牢的小盘股。

此外,一些近期上市、股价已经跌 破发行价的中小板、创业板个股也可留 意。"这些股票价格相对较低,没有解套 盘压力。"他最后指出。

平盘:21家

成交:634.15亿元

平盘:48家

7月19日沪深指数

开盘:2399.58 最高:2484.19 最低:2392.27 收盘:2475.42 涨跌:51.15 成交:811.63亿元

开盘:9727.01 最高:10154.36 最低:9700.56

上证指数日K线图

深成指数日K线图

下跌:19家

收盘:10097.10 涨跌:290.47

上涨:1056家 下跌:25家

上证指数

上涨:902家

深证成指:

▶■国元视点

·波三折 个股炒作升温

开,舆论认为黑色星期一概率大,主力 资金反向操作,煤炭、地产、钢铁、券商 板块相继走强,股指快速回升,做多气 氛回暖,个股纷纷活跃,成交量明显放 大。美股大跌给反弹回落的A股市场 投资者造成较大的心理压力,同时大连 新港、中国石油的负面消息也让指数承 压,重重利空下权重板块轮番发力,股 指仍然走出坚挺反弹走势,一方面说明 做空力量相当有限,另一方面证明长时 间积蓄的反弹做多力量相对较强。地 产、煤炭、钢铁、券商板块强劲,大盘回

技术形态得到修复,市场做多氛围再次 集结,同时MACD持续上行,短期市场 反弹的趋势仍未改变,考虑到投资者信 心不足和底部形态的不确定,反弹一波 三折是在情理之中,投资者宜做充分预 期,正是这种曲折的反弹过程为个股充 分表现赢得了时间和空间,关键是个股 的机会要积极把握,现在个股的选择要 集中精力,可以逐渐忽略大盘的影响, 也就是说,下半年的"吃饭行情"也将

此前我们也曾经分析,由于市场

理压力大大缓解。投资者对于眼前的 各种利好因素敏感度在加强。所以,我 们看到以上市公司业绩为主导的炒作 线索明显升温。中报业绩普遍比较好 的煤炭股就率先发力,而在底部放量的 钢铁股也异动频频。我们估计未来一 周,市场将出现遍地开花的现象,个股 将借助于资金、题材、业绩等种种因素 展开炒作,市场整体的活跃度将上升, 这都是市场买力逐渐增强的具体体

国元证券 康洪涛

● 高手三剑客

<u> </u>					
三剑客	简称	代码	看好理由	昨日 收益率	累计 收益率
冯斌	罗普 斯金	002333	大盘见利空不跌 反涨,个股逢低吸纳。	0%	15.1%
赵女士	泰尔重工	002347	顺势上涨,仍可 继续持有。	3.44%	5.87%
樵翁	界龙 实业	600836	均线多头排列, 量价配合良好。	2.86%	2.39%

指数上涨 剑客欢喜

周一大盘顶住多重压力,逆市上扬,受 此影响,剑客收益也稳步攀升。

冯斌周一没有看好的股票,选择空 仓,收益率为0。

赵女十看好的泰尔重工周一低开高 走, 基本与大盘走势同步, 而且盘中稳步上 涨,但可惜的是个股做多动能未能有效爆

樵翁看好的北巴传媒相对来说要弱 些,上午一直压盘未涨,尾盘在大盘涨势的 带动下,盘中出现资金扫单,不过持续性很

发,导致其实际收益率为3.44%。

差,导致其实际收益率为2.86%。胡孝政

海通证券合肥黄山路营业部 长期招聘经纪人

有意者请简历发至zpl4819@htsec.com 联系人:张小姐 电话:0551-3629736

华安期货

学会做期货, 人生将变得更精彩!

华安证券 (赢家版、赢通版) 免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518

